CHRISTOPH BEHRE

Izgalmas kockajaték az lirben
3 - 5 jétékos részére, 8 éves kortol
Mar csak 3 mdsodperc az induldsig! Visszaszdmolds indul 3 - 2— 1, és kilovés! Amikor az dsszes utas a fedélzeten van, a Space taxi sebességbe

kapcsol. Vigydzat a hibds inditds végzetes kivetkezményekkel jdrhat! Ki tudja feltdlteni a Space taxit ugyanabbdl a fajbdl annyi Girlénnyel,
amennyi csak lehetséges? Kizben figyelni kell a tartdlytdltésre, és dt kell csempészni az értékes kristdlyokat is az értékes pontok megszerzéséhez.

A JATEK TARTALMA

5 szamlapka (0-4)
1jdtéktabla a Space taxival és

a pontszamitasokkal e o S S 27 lrérme
C -] ¢ -

1 csempészkocka | : f = .
(8 oldald) > o i 3 iizemanyagkocka

1-6 szammal

« 1jatékszabaly
« Ezeken feliil tollra és papirra is sziikségetek lesz!

A JATEK CELJA

Az a célotok, hogy szerencsés dobasokkal és a kockék taktikus elhelyezésével a jaték végére a legtobb
pontot gy(jtsétek.
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ELOKESZULETEK

« Azelsd jaték eldtt ovatosan nyomkodjdtok ki az irérméket és
aszamlapkakat a kartonlapokbol.

Fektessétek a jatéktablat az asztal kozepére,
és tegyetek mellé minden kockat.

« Mindenki vegyen el 3 (irérmét, a fennmaradd érméket
tegyétek a kozos készletbe (bankba).

- Valasszatok ki magatok koziil valakit, aki véllalja a pontok
irdsat. Adjatok oda neki a tollat és a papirt.

A JATEK MENETE

Az Space Taxi jatékot tobb fordulon dt jtsszatok:
3 jétékossal 5 fordulét, 4-5 jatékossal pedig 4 forduldt jétszotok.

« Az kezdi az elsé fordul6t, aki utoljéra iilt taxiban. Ot kbvetden
az dramutatd jardsaval megegyezd iranyban kdvetkeztek majd.

- Asoron lévd jatékos elveszi mind a 10 kockat. A bal oldalan iild
jatékos megkapja a szamlapokat (0-4), és felforditva egy sorba
maga elé helyezi dket.

Ezutdn kezdddik a kockadobads. A soron 1évd jatékos a kdrében
maximum 6tszr dobhat. Minden dobds utdn el kell dontenie,
hogy hany kockdt (0-4 kockdt) szeretne elhelyezni a jaték-
tablan kijelolt helyekre. Bal szomszédja ezutdn megforditja

a kivalasztott kockdk darabszdmanak megfeleld szdmu
szamlapkat. A jatékos dobdsonként csak 1 darab szamlapkat
fordithat le, és minden szamlapkat csak egy alkalommal
hasznélhat, az 1., 2., 3. és 4. szamii lapkat mindenképpen
hasznélnia kell.

A 0 szémlapkat nem kotelez6 hasznélni, de haszndlhatja, ha nem
elégedett a dobdsa eredményével.

Példa: Andrés keriilt sorra. Lépésében az elsd dobds utén tgy
dont, hogy 3 kockat tesz a jatéktabldra. Bea, a bal oldalan iil6
jatékos leforditja a 3-as szdmlapkat. Andrés folytatja a korét, és
dob a fennmaradd 7 kockdval. Ezekhdl 2 kockat tesz a jatéktabldra.

Bea megforditja a 2-es szamlapkat. A harmadik dobasaban mar
csak 5 kockdja van, amikhdl a dobésa utdn majd 1vagy 4 darabot
a jatéktablara kellene tennie (a 2 és a 3 darab mar nem opcid
neki), vagy akdr gy is donthet, hogy 0 kockdt tesz a jatéktablara,
ha egyaltaldn nem elégedett a dobédsa eredményével.

A kockdk lehelyezésének szabalyait Iasd a 2. oldalon.

Azt, hogy melyik kockatipus milyen szabalyokkal tehet6
a jatéktablara, A KOCKAK cimsz6 alatt olvashatjatok.

« A soron Iévd jatékos addig dob a kockdkkal, amig az dsszes
kockdt elhelyezi a jtéktablan kijelolt helyekre. Ezutdn értékeli
a lépését. (Iasd AZ ERTEKELES cimszd alatt).

Az értékelés utdn a kovetkezd jatékos megkapja a 10 kockat,
az 6 bal szomszédja pedig az 5 szamlapkét, amiket felforditva
sorban maga elé fektet. Az aktudlis jatékos megkezdi a korét,
és addig dob a kockdkkal, amig az dsszes kockat elhelyezi

a jatéktablan. Miutdn minden jétékos egyszer sorra keriilt,

a jatékosok értékelik a kort (Iasd A FORDULO ERTEKELESE
cimsz6 alatt)

A KOCKAK

Az egyes kocka tipusokra eltérd szabalyok vonatkoznak:
%
URLENYKOCKA ‘i

Minden drlénykockan 5 kiilonbdz6 Grlényt és egy hiivelykuijj
szimbélumot l&ttok - ez egy dzséker szimbdlum.

Mivel az azonos fajhoz tartozé (irlények nem szeretnek maganyo-
san utazni, megprébalnak legaldbb ketten beszallni a Space taxi-
ba. Két azonos fajhoz tartozd Girlény alkot egy pért, ez a legkisebb
kombindcid, ami a Iépésetek végén pontokat hoz nektek. Minél
tobb azonos fajhoz tartozd Girlényt iiltettek a Space taxiba, annél
tobb pontot hoznak (Iasd az ERTEKELES cimsz alatt).




Az (irlénykockakat a Space taxi iilésein helyezitek el, a hiivelykujj
szimbolumokkal jelzett helyeken. A maganyos (rlényeket is
beiiltethetitek a Space taxiba, de pontot csak akkor hoznak,

ha legaldbb még egyet abbdl a fajbél beiiltettek. A maganyos
{irlények nem hoznak pontot a kdr végén.

Példa: Tehdt a harom egyforma (irlény és az (irlénypar2 +1=3
pontot hoz. A hatodik kocka nem hoz pontot, mert az egy egyediil
utazé (irlény.
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Tipp: Amikor a Iépésetekben tbb, azonos fajui (irfényt dobtok,
akkor akdr az dsszes tirlényt vagy csak valamennyit betehettek a
Sapce taxiba, de arra s lehetdségetek van, hogy kiildnbdzd fajokhoz
tartoza (irlényeket iiltessetek be egyszerre.

HUVELYKU)J SZIMBOLUM @ !

A dzsoker: A hiivelykujj szimbélumot mutatd kockat
felhaszndlhatjdtok dzsokerként. Amikor dzsékert akartok
hasznélni, akkor be kell adnotok a kdzos készletbe 1 drérmét.
Ezutdn azonnal dtfordithatjatok a dzsékert mutat kockatokat
egy kivalasztott (irlényes oldalara, majd betehetitek a taxiba.
Dobdsonként tetsz6leges szamu dzsokert haszndlhattok fel,
feltéve, ha ki tudjatok fizetni a dzsoker-hasznalatért az Grérmét.

g
UZEMANYAGKOCKA '

Azért, hogy a Space taxi el tudjon indulni, fel kell toltenetek
tizemanyaggal. A feltdltéshez mind a 3 iizemanyagkockdt ra
kell tennetek a [épésetekben a Space taxi kis szdrnyain lév lang
szimbolumokra. A forduld végén adjatok dssze a harom
tizemanyagkocka szamait. Ha az eredmény 7, 8, 9 vagy 10,
akkor a Space taxi sikeresen felszallhat.

Ha az eredmény 6 vagy annal kevesebb, valamint 11 vagy
annal tobb, akkor hibas inditas tortént!

Az aktualis jatékos Iépése azonnal véget ért, és a jatékos ebben
a korben nem kap pontot.

Ha a Space taxi sikeresen indul, akkor az tirkockdkért jdré pontokat
szorozzatok meg az iizemanyagkockaval (Idsd az ERTEKELES
cimsz6 alatt).

CSEMPESZKOCKA (N

<

A Space Taxival akdr értékes kristalyokat is csempészhettek,
amelyekért akar tovabbi 8 pontot kaphattok. Az els6 dobas utan
az aktudlis jatékos elddntheti, hogy azonnal a kristdlybanydra
teszi a csempészkockat, vagy inkdbb a szerencsére fogad, és djra
dob, hogy javitson a dobésa eredményén.

Azonnal a kristalybanyara teszi: A jatékos a csempészkockat
a kristalybanyara azon beliil a kristaly szimbdlumra helyezi, és a
dobésa eredményét a fordul6 végén értékeli.

Javit a dobasa eredményén: A jatékos a csempészkockét addig
dobhatja djra, amig csak akarja, de a sikeres csempészéshez

a dobdseredménynek mindig ugyanannyinak vagy magasabbnak
kell lennie az el6z6 dobds eredményénél. Ha az eredmény
alacsonyabb, akkor a csempészés nem sikeriilt.

Ajatékos a kockat a jatéktabla mellé teszi (a kdre végén ezért
a kockaért nem kap pontot), majd folytatja a épését.

Akocka félrerakasat viszont a szamlapok dtforditasandl
figyelembe kell venni.

AZ URERMEK @

Mindenki 3 Girérmével kezdi a jatékot. A kdre végén azonhan

2 (irérmét kap az a jatékos, aki az értékelés végén érvényes
kombindciékban elfoglalta a Space taxi mind a 6 helyét az
{irlényekkel. (A magényos (irlények nem hoznak pontot, ezeket
még a pontozas megkezdése eldtt ki kell tenni a Space taxibol.)

Az Girérméket kétféle modon hasznalhatjatok:




1. Dzsoker hasznélatakor 1 Grérme megfizetéséért egy
hiivelykujjat mutat6 kockdt atfordithattok egy tetsz6leges
{irlény oldalara, majd betehetitek a Space taxiba.

2. Akorotok végén javithattok az eredményeteken,
tovabbi 2 pont / érme.

Megjegyzés: Az tjonnan kapott Girérméket a kézhezvételiik utdn
azonnal felhaszndlhatjdtok. Az (irérméket ki kell fizetni, mieldtt
a kavetkezd jdtékos megkezdi a krét!

ERTEKELES

Miutdn a soron lévd jatékos minden kockat a jétéktabléra rakott,
kiszdmitja a pontjait. A pontok kiszdmitdsahoz a jatéktablan is
taldl segitséget.

Ezt a kovetkezoképpen teszi:

1. tizemanyagkockak pontszama: A harom iizemanyagkockan
|4thatd szdmot dsszeadja. A Space Taxi csak akkor tud sikeresen
felszéllni, ha az dsszeadds eredménye 7, 8, 9 vagy 10! Amennyiben
a felszallas sikeres, az eredményiil kapott szdmot megszorozza az
Girkockakért kapott pontokkal, az alabbiak szerint:

71 8—+>2 9—+3 10—+4

A7-nél kisebb vagy 10-nél nagyobb eredmény HIBAS
INDITAS-t eredményez, és a jétékos nem kap pontot
ebben a forduldban!

2. Ertékeliaz iirkockakat: A maganyos Grlények kockait kiteszi
a Sapce taxibol, mert ezek nem hoznak pontok neki. Minden
@irlény-kombindciéért (egy azonos faju (irlénybdl 1 darabnal tobb)
amit a Space taxiba tett, a kovetkezdk szerint kap pontot:

2 azonos (irlény 1 pont

3 azonos lirlény 2 pont

4 azonos lrlény 3 pont

5 azonos lrlény 5 pont

6 azonos lirlény 8 pont

Amennyiben a jatékos a Sapce taxi mind a hat ilését érvényes
kombindciokkal foglalta el, jutalmul 2 Grérméket kap a kozos
készletbdl. Ha elfogytak az érmék a kozos készletbdl, a jatékos
ires kézzel tvozik.

3. Ezek utdn a jétékos hozzdadja a csempészkocka pontjait, ha azt
ratette a kristalybanyara.

4. Ajatékos, ha akarja, javithatja az eredményét egy vagy tobb
osszegy(jtott beadasdval (érménként 2 ponttal).

A FORDULO ERTEKELESE:

Miutdn minden jatékos egyszer lejatszotta a korét (dobott
akockdkkal. . .), véget ér eqy forduld. A forduld végén
hasonlitsatok dssze a jatékosok eredményeit. Tordljétek

a legrosszabb eredményt. Ha tdbb jatékos is egyforman
legrosszabb eredményt ért el, akkor az 6 a pontjaik torlddnek.
Alegtdbb pontot szerzett jatékos kezdi a kivetkezd fordulot.

A JATEK VEGE
A jatékosok szamatol fiiggden a jaték eltérd szamd fordul ok
lejatszdsa utan ér véget.

3 jatékossal az 5. forduld utén,
4-5 jatékossal a 4. forduld utan.

Adjatok ossze a jatékosok koronkénti eredményeit. A gydztes az

a jatékos, akinek a legtobb pontja lett. Dontetlen esetén

a jétéknak tobb gydztese van.

Tipp: Az (irérmék elveszitik értékiiket a jaték végén. Legkéscbb
az utolsé forduldban haszndljatok fel az érméket az eredményetek
javitdsara!

A teljes pontszam képlete tehat:

X + +

Pontok tirkockdk x tizemanyagkockak + csempészkockak + pontok tirérmékért




PELDA 3 JATEKOS ESETEN

Andras keriil sorra. Magahoz veszi a 10 kockat. A bal oldalan il
Bea, aki maga elé fekteti a szimlapkakat. Andrds dob minden
kockdval:
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Avoros és a zold (rlényeket beilteti a Sapce taxiba. Bea leforditja
a4-es szamlapkat. Andrds a megmaradt 6 kockdval djra dob:

& L & (&) N
Hasznélja a dzsokert, amiért egy (rérmével fizet, atforditja a
dzsokert mutatd kockat a zold Girlényes oldalara, és beteszi a Space
taxiba. Szerencsére a csempészkocka magasabb eredményt mutat,

mint az el6z6 alkalommal, tehat a csempészet sikeres és ezt a kockat
a kristalybanyaba helyezi. Bea megforditja a 2-es szamlapkat.

Andrés dob a fennmarado 4 kockaval:

Vens e s
Az eqyik lizemanyagkockét rahelyezi a Space Taxi kis szrnyara,

a lang szimbdlumra. Bea megforditja az 1-es szdmlapkat.
Andrds ezek utan az utolsé 3 kockaval dob:

AT
A dobdsa eredményébdl beteszi a piros Girlényt a Space taxiba és a

4-es part a Space Taxi két iiresen alld kis szarnyara. Ezzel minden
kockajét felhasznalta. Bea atforditja a 3-as szamlapkat.

Andrds mindig elégedett volt a dobdsainak eredményével, ezért
nem hasznalta el a 0-s szdmlapkat. A negyedik dobds utan
befejezi a korét.

ANDRAS KORENEK ERTEKELESE:

A taxi sikeresen elindulhat, mert a tartaly toltése 7 és 10 kozott
van. Andrds pontjait a kovetkezképpen kell kiszamitani:

Urkockak: 2 x 3 azonos (irlény = 4 pont
(2 pont/3 (irlényenként)

Uzemanyagkockak: a szamok dsszege 9. Ezért 9 -> 3. Teht 3-al
kell szorozni az (irkockékkal szerzett 4 pontot. 3 x 4 =12 pont

(sempészkockak: a csempészet sikeres volt és mivel a dobott
szdm 6-0s, igy 6 pontot hoz.

Andras 2 (irérmét kap a teljesen elfoglalt taxiért. Ugy
dont, hogy nem ad be érmét az eredménye javitdsara.




Bea kore kezdddik. Most 6 veszi magdhoz a 10 kockat. A bal
oldaldn il Kriszta, aki maga elé fekteti a szdmlapkakat.

Bea dob minden kockaval:

b K

A dobdsa eredménye 5 zold Grlényt mutat. Mivel egyszerre
maximum 4 kockét tehet a Space taxira, ezért 1zold Grlénye
elveszik. Kriszta atforditja a 4-es szamlapkat.

Bea a megmaradt 6 kockdval dob.
NI Y
A dobdsa eredményével elégedetlen, ezért mind a 6 kockat djra
dobja. Kriszta leforditja a 0-s szamlapkat.

RTA AT

Beteszi a taxiba a zold Girlényt. Mivel a csempészkocka kisebb
értéket mutat, mint az el6z6 dobasaban, ezért azt a kockat kiteszi
a jatékbol. Annak ellenére, hogy ezt a kockdt nem hasznlja, a
szamlapkak leforditasakor figyelembe kell venni. Tehat Kriszta
leforditja a 2-es szamlapkat.

VeNs R NE
Bednak szerencséje van. A harom iizemanyagkocka dsszesen

10-es értéket ad ki. Réteszi Gket a Space taxira, Kriszta pedig
atforditja értiik a 3-as szamlapkat.

Bea dob az utolsé 1 kockaval is, amit be kell tennie a Space taxiba.

Ezért Kriszta atforditja az 1-es szdmlapkat.
A

g

BEA KORENEK ERTEKELESE

Az egyediilalld piros Girlény nem értékelhetd, ezért 6t Bea kiteszi
a taxibol. A taxiban maradt 5 (rlény 5 pontot hoz. Az iizemanyag
10, ezért 10-> 4. Bednak a csempészet nem sikeriilt, és nem akar
beadni (irérmét sem az eredményének javitdsara.

Ezért a pontjai a kdvetkezdképpen alakulnak:

5x44040=20pont

Kriszta kore kovetkezik. Sajnos dobdsa olyan szerencsétlenil si-
keriil, hogy az iizemanyagkockdi tdl magas eredményt mutatnak,
ami hibds inditast eredményezett. Kriszta a kdrében 0 pontot kap.

A FORDULO ERTEKELESE

A jatékosok eredményeinek dsszehasonlitdsa utdn

a legrosszabb eredményt, ami Kriszta 0 pontja, torlik.
Az j fordulot Bea kezdi majd, mivel 6 szerezte a
legtdhb pontot.

Akiaz 5. forduld végén a legtobb ponttal rendelkezik, az lesz
a gyoztes.
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